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Csákvár Város Képviselő-testü-
letének írásos tájékoztatója.

Fontos időpontokról tájéko-
zódhat a 2023/24 nevelési 
évre való óvodai beiratásokkal 
kapcsolatban.

Színes iskolai beszámoló, és ta-
nulóink versenyeredményei.

Rátonyi 100! 

100 éve, 1923. február 18-án született a 
magyar operettszínjátszás meghatáro-
zó alakja, az örök Bóni gróf, Rátonyi Ró-
bert. Az ez alkalomból rendezett febru-
ár 19-i jubileumi gálaest bevezetőjeként 
ünnepélyes keretek között került sor 
a csákvári színházépület homlokzatát 
díszítő újonnan elkészült felirat leleple-
zésére is. Teremi Trixi, a színházi társulat 
igazgatója új korszak kezdetének nevez-
te ezt az eseményt, ahol még nagyobb 
a felelősség, olyan minőségi szórakoz-
tatást nyújtani, melyet maga, Rátonyi 
Róbert is képviselt.

A Rátonyi 100! című centenáriumi gála-
est nem szűkölködött sem slágerekben, 
sem emlékekben, és természetesen 
híres-neves fellépőkben sem. Az est 
házigazdája, Peller Károly, operett szí-
nész, bújt ez alkalommal Rátonyi sze-
repébe, amikor a 37 epizódot megért 

A Gyermekvédő Hívószám a 
veszélyeztetettség jelzésének 
egyszerű és gyors lehetőségét 
biztosítja. 

Március

www.csakvar.hu

15.

Csákvár város Önkormányzata
AZ 1848/49-ES 

MAGYAR FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC
évfordulójának tiszteletére ünnepséget rendez

2023. MÁRCIUS 15-ÉN 10 ÓRAI KEZDETTEL
a floriana kÖnyvtár és kÖzÖsségi Ház színHáztermében

ÜNNEPI MŰSOR
• ünnepi beszédet mond illés szabolCs, Csákvár város polgármestere
• „Csákvárért díj” átadása
• MŰSORt adNak az EStERházy MóRIc NyElvOktató NéMEt NEMzEtISégI 

általános iskola 5. évfolyamos diákjai

ünnepi koszorúzás a SzabadSág téRI hőSI EMlékMŰNél.

Legyen a vendégem című 80-as évek 
beli televíziós műsor mintájára archív 
videobejátszásokkal színesített vissza-
emlékező színpadi beszélgetésre invi-
tálta a színészlegenda gyermekeit és 
neves partnereit.

Ifj. Rátonyi Róbert és Rátonyi Hajnalka 
beszámolójukban bepillantást engedett 
a papával ugyan ritkán adódó, de annál 
tartalmasabb, vidám családi életbe, s 
pályájuk kezdetén átélt közös munkába.

Rátonyi színészi pályájáról, egyéniségé-
ről Benkő Péter, a telefonon bejelentjező 
Galambos Erzsi és Nemlaha György, az 
egykori tv műsor szerkesztője nyilatko-
zott. Pályatársa, barátja Kazimir Károly 
szerint „rá színházat lehetett volna 
alapítani.” Abban az örömben lehet ré-
szünk, hogy nálunk lett is.
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Csákvár Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 2023. febru-
ár 28. napján tartotta munkaterv 
szerinti rendes ülését, amelyen 1. 
napirendi pontként a FEJÉRVÍZ ZRt. 
képviselőjének meghallgatását kö-
vetően a képviselők felhatalmazták a 
Polgármestert a FEJÉRVÍZ ZRt. 2023. 
március 3. napján tartandó közgyű-
lésen történő szavazásra, továbbá 
a Képviselő-testület kinyilvánította 
azon szándékát, miszerint az őt ter-
helő víziközmű-szolgáltatás biztosítá-
sa vonatkozásában fennálló ellátási 
kötelezettségének a Magyar Államra 
történő átruházására irányuló Integ-
rációs Programban nem kíván részt 
venni.

Az 1. napirendi pont megtárgyalá-
sát követően a két ülés között vég-
zett munkáról és a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló 
jelentés elfogadásáról döntöttek a 
képviselők, majd az önkormányzat 
által benyújtott, folyamatban lévő 
pályázatokról szóló tájékoztató tu-
domásul vételéről, valamint a TOP 

Testületi hírek
Plusz 2.1.1-21-FE1-2022-00007 jelű 
pályázat kapcsán történő módosítá-
sok elfogadásáról.

Ezt követően döntött a Képviselő-tes-
tület a bevétel növelésére és kiadás 
csökkentésére irányuló intézkedé-
sekről, az önkormányzat saját bevé-
telei és adósságot keletkeztető ügy-
leteiből eredő fizetési kötelezettsége 
megállapításáról, majd megalkotta az 
önkormányzat és intézményei 2023. 
évi költségvetéséről szóló 1/2023. 
(III. 1.) önkormányzati rendeletet, 
továbbá rendelkezett a Környezetvé-
delmi Alap 2023. évi felhasználásáról 
és elfogadta az Önkormányzat 2023. 
évi közbeszerzési tervét.

A Képviselő-testület megalkotta a 
temetőkről és a temetkezésről szó-
ló 2/2023. (III. 1.) önkormányzati 
rendeletet, valamint a közterületek 
elnevezéséről, elnevezésük megvál-
toztatásáról és a házszámozás-meg-
állapítás rendjéről szóló 3/2023. (III. 
1.) önkormányzati rendeletet.

A rendeletek megalkotását követően 
a Csákvári Tűzoltó Egyesület és a Dal-
lam Alapfokú Művészeti Iskola részé-
re a 2022. évben nyújtott támogatá-
sok elszámolásáról szóló beszámolók 
elfogadásáról döntöttek a képvise-
lők, majd a Vértes Kozma Alapítvány 
részére ítéltek meg támogatást a tes-
tület tagjai.

A Képviselő-testület döntött a Csák-
vári Kulturális és Sport Nonprofit Kft. 
2022. évi beszámolójának elfogadá-
sáról, valamint a jogi és közbeszer-
zési tanácsadói szerződés, továbbá a 
ReforMed Kft. feladat-ellátási szerző-
désének III. számú módosításáról.

Csákvár Város Önkormányzata Kép-
viselő-testülete határozatot hozott 
a Csákvár Város Önkormányzata és 
Vértesboglár Község Önkormány-
zata, valamint Gánt Község Önkor-
mányzata között, az óvodai ügyeletre 
vonatkozó együttműködési megál-
lapodás megkötéséről, továbbá he-
lyiség bérletére pályázat kiírásáról, 
valamint elfogadta a Könyvtár és 

Csákvár Város Önkormányzata Képvi-
selő-testületének a helyi adókról szóló 
20/2022. (X. 26.) önkormányzati ren-
delete alapján 2023. január 1. napjától 
a helyi adók mértékeit a megváltozott 
gazdálkodási környezetre tekintettel 
módosítani kényszerült kötelező felada-
tainak ellátása érdekében. Az önkor-
mányzat 2023. évi költségvetésében je-
lentős terhet jelent a közüzemi számlák 
kifizetése, a közétkeztetés díja, valamint 
a várható iparűzési adó bevételek csök-
kenése.

Az adómértékek 2023. január 1. napjá-
tól az alábbiak szerint változnak:

Építményadó esetén az adó évi mérté-
ke 650,- Ft/m2.

Mentes az adófizetési kötelezettség 
alól a magánszemély tulajdonában álló, 
nem vállalkozó üzleti célt szolgáló, bel-
területi lakás, az üdülő, az egyéb nem 
lakás céljára szolgáló épület, a lakás-
hoz, üdülőhöz tartozó gépjárműtároló, 
a melléképület és melléképületrész, 
valamint a társasház közös használatú 
helyiségei.

100,- Ft/m2 az adó kedvezménye a ma-
gánszemély tulajdonában álló nem vál-
lalkozói üzleti célt szolgáló, külterületi 
építmény esetében.

Magánszemély kommunális adója 
esetén az adó évi mértéke adótárgyan-
ként, illetve lakásbérleti jogonként 
33.858,- Ft.

Mentes az adófizetési kötelezettség alól 
a 3 vagy több 18 éven aluli személyt 
eltartó, és az öregségi teljes nyugdíj 
legkisebb összegének (28.500,- Ft) 
négyszeresét el nem érő egy főre jutó 
jövedelmű család lakóhelyéül szolgá-
ló adótárgy, továbbá az öregségi teljes 
nyugdíj legkisebb összegének (28.500,- 
Ft) négyszeresét el nem érő jövedelmű, 
egyedül élő és a 70. életévét az adóévet 
megelőző évben betöltött magánsze-
mély adóalany lakóhelyéül szolgáló adó-
tárgy, valamint az az építmény, amely 
építményadó fizetésére kötelezett. A 
mentességre való jogosultság iránti 
kérelmet minden évben a jogosultnak 
írásban kell az önkormányzati adóha-
tóságnál kérnie, valamint igazolni a 
mentességre való jogosultságát.

Adózók figyelmébe

Közösségi Ház 2022. évben végzett 
munkájáról szóló beszámolót és a 
2023. évi munkatervet.

A Képviselő-testület meghallgat-
ta és elfogadta a Pénzügyi, Jogi és 
Településfejleszési Bizottság beszá-
molóját a képviselők és nem képvi-
selő bizottsági tagok vagyonnyilatko-
zat-tételi kötelezettségéről. 

Végül a nyilvános ülés utolsó napi-
rendi pontjaként Csákvár város tele-
pülésterv módosítás indításáról szóló 
előterjesztéssel kapcsolatban hozott 
határozatokat a Képviselő-testület.

A nyilvános ülést követően a Képvi-
selő-testület zárt ülést tartott, ame-
lyen a „Csákvárért Díj” kitüntető cím-
re érkezett javaslatok elbírálásáról 
döntöttek.

A Képviselő-testület nyilvános ülésé-
nek jegyzőkönyve az önkormányzat 
hivatalos honlapján (www.csakvar.
hu) olvasható. 

Kertészné dr. Tuska Tünde 
jegyző

Fentieken túl mentes a magánszemély 
kommunális adófizetési kötelezettség 
alól a telek, a kiegészítő helyiség, az 
egyéb nem lakás céljára szolgáló épület, 
a melléképület és melléképületrész. 

Egy önálló helyrajzi számon lévő több 
adóköteles adótárgy közül egy adókö-
teles, az ezen felüli adótárgyak mente-
sülnek az adófizetési kötelezettség alól.

Idegenforgalmi adó esetén az adó 
mértéke személyenként és megkez-
dett vendégéjszakánként 500,- Ft.

Mentes az idegenforgalmi adó alól a 70. 
életévét betöltött magánszemély.

Helyi iparűzési adó esetén az adó évi 
mértéke az adóalap 1,8 %-a.

Felhívom a figyelmet, hogy az adó-
zónak az építményadóról és a ma-
gánszemély kommunális adójáról az 
adókötelezettség keletkezését, illetve 
változását követő tizenöt napon belül 
kell adatbejelentését teljesítenie.

Kertészné dr. Tuska Tünde 
jegyző
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Jogszabályi kötelezettségének eleget 
téve, a gyermekek (és a segítségre 
szoruló felnőttek) védelme jegyében 
a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
2023. február 20-án éves szakmai 
tanácskozást szervezett a Csákvári 
Közös Önkormányzati Hivatal házas-
ságkötő termében. 

A tanácskozáson a jelzőrendszer 
szakemberei, a településen gyermek-
jóléti alapellátást nyújtó intézmé-
nyek/szolgáltatók és a gyámhatóság 
képviselői ültek egy asztalhoz, hogy 
átfogóan értékeljék a jelzőrendszer 
működését, és megtervezzék a jelző-
rendszeri működés hatékonyságának 
javítása érdekében esetlegesen szük-
séges lépéseket.

A tanácskozás résztvevőit Knausz 
Imre, a Gondozási Központ és Idősek 
Otthona Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat intézményvezetője köszön-
tötte, kiemelve, hogy jó látni, milyen 
nagy számban fogadták el a meghí-
vást a szakemberek az éves szakmai 
tanácskozásra.

Ezt követően Scheffer Tímea, a Csa-
lád- és Gyermekjóléti Szolgálat szak-
mai vezetője mutatta be a Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat 2022. évi 
tevékenységét, valamint az észlelő- 
és jelzőrendszer tavalyi évi műkö-
dését. Kiemelte, hogy a család- és 
gyermekjóléti szolgáltatást igénybe 
vevők száma évről évre növekszik, 
mint ahogyan tavaly emelkedett a 
Szolgálathoz gyermekekről és felnőt-
tekről érkezett jelzések száma is. Ez 
utóbbi a jelzőrendszer jó működését 
jelzi, ugyanakkor azt is, hogy több 
volt Csákváron a segítségre szoru-
ló gyermekek és felnőttek száma is. 
A jelzőrendszeri tagok által, az éves 
szakmai tanácskozás előtt megkül-
dött írásos beszámolók/tájékoztatók 
tanulságait figyelembe véve az éves 

Gyermekeink védelmében
szakmai tanácskozáson meghatáro-
zásra kerültek a 2023. évi csákvári 
éves jelzőrendszeri intézkedési terv 
legfőbb célkitűzései, valamint a tele-
pülésre vonatkozó célok elérése és a 
jelzőrendszeri működés hatékonysá-
gának javítása érdekében tervezett 
lépések.

A csákvári Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat és a járásszékhelyen, Bics-
kén működő Család- és Gyermekjó-
léti Központ feladatmegosztással, de 
egymással szorosan együttműködve 
dolgozik a gyermekek védelme érde-
kében. A központ a gyermekvédelmi 
gondoskodáshoz kapcsolódó hatósá-
gi ügyekben (pl. : védelembe vétel, 
ideiglenes hatályú elhelyezés, neve-
lésbe vétel, utógondozás) látja el a 
koordinálási, esetmenedzselési fel-
adatokat. Közreműködik a hatósági 
intézkedésekben javaslattétellel, tá-
mogatást nyújt a családjából kiemelt 
gyermek visszahelyezése érdekében 
és utógondozást végez, illetve speci-
ális szolgáltatásokat nyújt. 

Annak érdekében, hogy a település 
gyermekjóléti, gyermekvédelmi fel-
adatainak ellátásáról a résztvevők tel-
jes képet kaphassanak, a tanácskozás 
további részében Vincze Erzsébet, az 
Egyesített Családsegítő és Gondozási 
Központ – Kapcsolat Központ Család- 
és Gyermekjóléti Központ szakmai 
egység vezetője, Lengyel Szilvia, az 
Egyesített Családsegítő és Gondozási 
Központ – Kapcsolat Központ Család- 
és Gyermekjóléti Központ esetme-
nedzsere, járási jelzőrendszeri ta-
nácsadója és Matyi-Bokolosz Kynthia 
Zoé, az Egyesített Családsegítő és 
Gondozási Központ – Kapcsolat Köz-
pont Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont óvodai, iskolai szociális segítője 
nyújtottak tájékoztatást a Csákváron 
2022-ben végzett szakmai tevékeny-
ségükről és a tapasztalataikról. 

A tanácskozás további részében Mi-
halik Zsolt, a Slachta Margit Nemzeti 
Szociálpolitikai Intézet Módszertani 
Igazgatóság szakértője mutatta be 
a résztvevőknek a gyermekvédelmi 
észlelő- és jelzőrendszer működte-
tése kapcsán a gyermek bántalma-
zásának felismerésére és megszün-
tetésére irányuló szektorsemleges 
egységes elvek és módszertan című 
módszertani útmutatót, kiemelve a 
bántalmazás kialakulásában szerepet 
játszó rizikófaktorokat, és felhívva 
a figyelmet a jelzőrendszeri tagok 
feladataira, teendőire elhanyagolás, 
bántalmazás észlelése esetén.

Végezetül pedig Lőrinc Attila, a 
Slachta Margit Nemzeti Szociálpoli-

tikai Intézet Módszertani Igazgatóság 
szakterületi referense osztotta meg 
a résztvevőkkel a Gyermekvédő hí-
vószám működtetésével kapcsolatos 
tapasztalatait. 

Az éves szakmai tanácskozáson meg-
fogalmazódott, hogy figyelembe 
véve a veszélyeztetett gyermekek 
számának emelkedését és a tapasz-
talt veszélyeztető körülmények jel-
legét, meg kell erősíteni az együtt-
működést a háziorvosokkal és a 
rendőrséggel. A tanácskozáson részt 
vevő szakemberek emellett ugyan-
ilyen fontosnak tartják az elért ered-
mények, a jelzőrendszeri tagok kö-
zötti szoros együttműködés további 
megtartását. 

Gyermekvédő Hívószám
06 80 212-021

Mit tehetünk, ha azt látjuk, hogy 
egy gyermek veszélyben van? Ha 
azt tapasztalja, hogy egy gyer-
meket bántalmaznak, zaklatnak, 
éheztetnek, felnőtt felügyelete 
nélkül hagynak, folyamatosan 
cselleng? Környezetében nehéz, 
kilátástalan élethelyzetet tapasz-
tal? Hogyan segíthetünk, amikor 
nem léphetünk közbe, látszólag 
nem tehetünk semmit? A Gyer-
mekvédelmi hívószámon a nap 
24 órájában jelezhet, aki úgy lát-
ja, hogy segítséget kell kérnie. A 
telefonszámon bárki ingyenesen 
tehet bejelentést gyermek, vagy 
felnőtt veszélyeztetettségére.

A Gyermekvédelmi Hívószám, más 
néven Zöld Szám veszélyeztetettség 
jelzésének egyszerű és gyors lehető-
ségét biztosítja.

A szolgáltatás célja bármilyen, a 
gyermek és/vagy felnőtt veszélyezte-
tettségét jelző hívásra történő szak-
szerű, hatékony és időbeni reagálás 
biztosítása és elősegítése, függetle-
nül a jelzést tevő személytől.

Amit nyújt:
• gyermek és/vagy felnőtt veszélyez-
tetettsége ügyében történő jelzés 
fogadása
• a hívó fél meghallgatása, számára 
érthető módon javaslat megfogal-
mazása, tájékoztatás a lehetséges 
segítségről
• a helyzethez igazodó szakszerű 
beavatkozás(ok) kezdeményezése
• a gyermekvédelmi jelzőrendszer 
működésének, hatékonyságának ja-
vítása érdekében a gyermekvédelmi 
veszélyeztetettséget észlelő és jelző  

rendszer tagjai, a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi szakemberek ré-
szére történő szakmai segítségnyúj-
tás.

Ki hívhatja, és kinek az érdekében:
• bárki,
• de különösen:

» gyermek, aki saját magának, 
vagy barátjának, osztálytársának 
kér segítséget
» felnőtt, aki gyermek ügyében, 
vagy saját, vagy más felnőtt élet-
helyzeti, életviteli problémájának 
megoldásához kér segítséget
» minden szakember, de különö-
sen orvos, pedagógus, védőnő, 
ha gyermeket, és/vagy felnőttet 
veszélyeztető helyzetet tapasztal, 
melynek megoldásához szakmai 
információt igényel
» gyermekvédelmi szakember, 
aki munkája során olyan nehéz-
ségbe ütközik, amelyhez további 
szakmai segítségre, támogatásra 
van szüksége.

Alapelvek
• „állandó elérhetőség” – a telefon-
számot bárki ingyenesen hívhatja a 
nap 24 órájában
• „anonimitás” – a számot névte-
lenül hívhatja, a hívó adatait zártan 
kezelik
• „azonnaliság” – veszélyeztetett-
ség, bántalmazás, súlyos elhanya-
golás, emberkereskedelem, prosti-
túcióra kényszerítés jelzése esetén, 
a hívást követően azonnali szakmai 
lépések megtétele
• „szakszerűség” – a hívásokat kép-
zett szakemberek fogadják, akik a 
jelzés fogadását követően kezdemé-
nyezik a szükséges intézkedéseket a 
veszélyeztetettség megszüntetése 
érdekében.

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat
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A Csákvári Mese- Vár Óvoda híreit azzal kezdeném, 
hogy két kolléganőnk nyugdíjba vonult. A Székhely 
óvodából Gulyás Gáborné / Judit néni/, aki 40 évig 
Csákvár városunkban nevelgette a rábízott gyerme-
keket, a Tagóvodából Németh Ágnes / Ági néni/ bú-
csúzott. Nagyon jó egészséget, nyugodt, örömteli, 
aktív nyugdíjas éveket kívánunk sok szeretettel. 

Az előző élménybeszámolómat a Márton nappal 
zártam, utána az Adventi várakozás időszaka kezdő-
dött az óvoda falain belül. Amellett, hogy ünneplő-
be öltöztettük az óvodáinkat, a szívünket is. Négy 
héten át pénteki napokon közösen gyújtottuk meg 
az Adventi koszorún a gyertyákat, majd a kis lángot 
mindenki bevitte a csoportjába, ahol meghitt lég-
körben fokoztuk a közelgő ünnep hangulatát.                                   

Mikulás érkezése előtt az óvó nénik bábozással ajándé-
kozták meg az ovisokat, ezek a pillanatok felejthetetlen 
élmények gyermeknek, felnőttnek egyaránt, mindenki 
„elvarázsolódik” és beleolvad a mese világába.

Beiratkozás helye: 8083 Csákvár, Ady E. utca 2.
Beiratkozás ideje:

2023. 04. 24-én (hétfő)  8:00- 17: 00-ig
2023. 04. 25-én (kedd)  8:00- 16: 00-ig
2023. 04. 26-án (szerda)  8:00- 16: 00-ig
2023. 04. 27-én (csütörtök)  8:00- 15: 00-ig
2023. 04. 28-án (péntek)  8:00- 13: 00-ig

Kapcsolattartó: Knauszné Szmolka Leila (mb. in-
tézményvezető)
e-mail cím: mesevarovi@csakvar.hu, 
telefonos elérhetőség: 06 30/225 8392

Beiratkozással kapcsolatos fontos tudniva-
lók

Az óvoda felvételi körzete:
Csákvár Város Önkormányzata teljes közigazgatási 
területe

A költségvetési szerv alaptevékenysége: Óvodai 
nevelés, amelynek keretében ellátja az intézmény 
a sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai neve-
lését, ellátását is. Sajátos nevelési igényű gyermek: 
az a különleges bánásmódot igénylő gyermek, 
aki a szakértői bizottság szakértői szakvéleménye 
alapján mozgásszervi, érzékszervi, értelmi vagy 
beszédfogyatékos, több fogyatékosság együttes 
előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, au-
tizmus spektrumzavarral, vagy egyéb pszichés fej-
lődési zavarral küzd.

• A szülő köteles beíratni az óvodába azt a 
gyermeket, aki 2023. aug. 31-ig betölti a 3. 
életévét!
• Be lehet íratni az óvodába azt a gyermeket, 
aki a felvételtől számítva fél éven belül betölti 
a 3. életévét.

Óvodai beiratkozás a Csákvári Mese-Vár 
Óvodába a 2023/2024-es nevelési évre

Nkt. 8. § (1) *  „Az óvoda a gyermek hároméves 
korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intéz-
mény, amely a gyermeket fokozatosan, de különö-
sen az utolsó évében az iskolai nevelés-oktatásra 
készíti fel. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, 
aki a harmadik életévét a felvételétől számított 
fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a 
településen, fővárosi kerületben, vagy ha a felvé-
teli körzet több településen található, az érintett 
településeken lakóhellyel, ennek hiányában tar-
tózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál 
idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme telje-
síthető.”

Nkt. 8. § (2) *  „A gyermek abban az évben, 
amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik 
életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától leg-
alább napi négy órában óvodai foglalkozáson 
vesz részt. A szülő - tárgyév április 15. napjáig be-
nyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érde-
két szem előtt tartva, annak az évnek az augusz-
tus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik 
életévét betölti, a Kormány rendeletében kijelölt 
szerv (a továbbiakban: felmentést engedélyező 
szerv) felmentheti az óvodai foglalkozáson való 
részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, 
sajátos helyzete indokolja. Ha az eljárásban szak-
értőt kell meghallgatni, csak az óvodavezető vagy 
a védőnő, továbbá tartós gyógykezelés alatt álló 
gyermek esetében az Eütv. 89. §-a szerinti általá-
nos járóbeteg-szakellátásban, vagy az Eütv. 91. §-a 
szerinti általános fekvőbeteg-szakellátásban részt 
vevő szakorvos rendelhető ki.”

Felhívom a Tisztelt Szülő figyelmét, hogy ameny-
nyiben óvodaköteles gyermeke óvodai beíratá-
sáról nem gondoskodik, az jogkövetkezménnyel 
járhat.

• „2012. évi II. törvény a szabálysértésekről, a sza-
bálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilván-
tartási rendszerről”
„247. §   (1) Az a szülő vagy törvényes képviselő
a) aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló 
gyermeket kellő időben az óvodába, illetve az isko-
lába nem íratja be, szabálysértést követ el.”

• Óvodakötelezettség külföldön történő bejelen-
tésének kötelezettsége

20/2012.EMMI rendelet 20. §. (2) „A napi négy 
órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szü-
lője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföl-
dön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének 
utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írás-
ban értesíteni az oktatási hivatalt. A napi négy 
órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával 
jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke 
az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön tel-
jesíti, előzetesen köteles értesíteni az óvodaveze-
tőt.”

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok, 
amelyet a beiratkozáskor be kell mutatni:

• A gyermek nevére kiállított személyi azonosí-
tó és lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lak-
címkártya)
• A szülő nevére kiállított személyi igazolvány és 
lakcímet igazoló hatósági igazolvány

A gyermek felvételéről az óvodavezető dönt, 
melyről 2023. május 26- ig írásos formában ér-
tesíti a szülőt. Az értesítés tartalmazza a döntés 
indokolását, illetve a fellebbezésre vonatkozó tá-
jékoztatást.

 A Mikulás bácsi érkezését a kiscsoportosok még 
félénken fogadták, a nagyobbak már bátran éne-
keltek, verseltek, majd csillogó szemekkel örültek 
a csomagjuknak.                                                                                             

Ha valaki végig sétált az óvodák folyosóin, minden 
csoportszobából halk karácsonyi zene szűrődött 
ki, a csillagszóró illata, a díszítések, fények, mind- 
mind a Karácsony közeledtét jelezték.                                                 

2022-es évtől nem is lehetett volna szebben elbú-
csúzni, a gyönyörű karácsonyfát körbe állva, meg-
csodálva, és a csoport ajándékok birtokba vételével.                                                                                                      

Az ünnepek elmúlása után, 2023-as év elején sem 
maradtak a gyermekek élmények nélkül. A Mackó 
héten, kedvenc plüssmackójukkal „Mézes- Mackó 
óvodát” nyitottunk, a pedagógusok titokban ismét 
bábműsorral lepték meg a gyerekeket.                                                                      

Talán a Karácsony mellett a Farsang az ovisok ked-
vence, idén is a Répa- Retek-Mogyoró duó fergete-
ges karneváli hangulatot varázsolt. A pókemberek, 
Elzák, tűzoltók, hercegnők együtt járták a táncot, 
kergették a szappanbuborékokat, talán hozzájárul-
tak, hogy elűzzék a telet, érkezzen a kikelet.

Sándorné Szakács Tímea
tagintézmény-vezető

Téli időszak az óvodában „Óvodásnak lenni jó, gyere nem kell meghívó,
Mind-mind összetartozunk, a második otthonunk.”
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tékos sportok csapatsportágait. A nap 
sikeres lebonyolítását segítette, hogy 
iskolánk alapítványától csörgőlabdá-
kat kaptunk, a Gondozási Központból 
kerekesszékeket, az alsó tagozatosokat 
a CSTK kiszállította a Sportkombinátba, 
az önkormányzat pedig a Sportkom-
binát szerdai befűtésével támogatta 
az eseményt. Így az iskolában minden 
diáknak, még a legkisebbeknek is tud-
tunk biztosítani egy-egy ilyen tanórát. 
Ez az alkalom nem csupán a sportról 
szólt, hanem alapvetően lélekmozgató, 
szolidaritást erősítő nap. Reggel nyolc 
órakor a hangosbemondón keresztül 
összefoglaltuk a nap lényegét, hogy mit 
jelent fogyatékosnak lenni, mit tudunk 
a parasportról, miért különleges a nap. 
A kisiskolás korosztály számára Bartos 
Erika meséi és rajzai is segítették a prog-
ram megvalósítását. Pedagógusaink a 
különféle tanórákon is megtapasztaltat-
ták, milyen lehet fogyatékkal élni. Pél-
dául a negyedikesek matematika órán 
a látássérültek helyzetét próbálták ki. 
Két intézményből érkeztek iskolánkba 
vendégek: a székesfehérvári Szent Kris-
tóf Házból 10-11 fiatal és a Frim Jakab 
Képességfejlesztő Otthonból 7 értelmi 
fogyatékos a kísérőikkel. Itt volt töb-
bek között Holló András kerekesszékes 
tánctanár is, valamint két különböző 
érintettségű gyermekeket gondozó 
csákvári anyuka is. Voltak értelmi fogya-
tékosok és mozgássérültek is, volt, aki 
eleve betegen született, volt, akit bal-
eset ért. Táncoltak kendőkkel, zenéltek, 
meséltek az életükről... Hiszünk abban, 
hogy a sport szeretete, a parasportok 
kipróbálása, a személyes találkozások 
és beszélgetések segítik, hogy köze-
lebb kerüljenek egymáshoz az épek 
és a fogyatékossággal élők. Köszönjük 
Hartégen Gyulának a pizzát, Kiss Laci 
bácsinak a teát, Csuta Zsoltnak a süte-
ményt és Fehérné Csákány Anitának a 
gyümölcsöt, amelyekkel méltóképpen 
vendégül láthattuk meghívottainkat. 

23-án az 5-6. évfolyamosok a környezet-
védelemről hallgattak előadást egy-egy 
órában. Fontos, hogy a gyerekeknél mi-
nél előbb környezettudatos viselkedés 
alakuljon ki. Az ehhez hasonló előadá-
sok segítik a környezeti szemléletfor-
málást, hiszen „Nemcsak azért vagyunk 
felelősek, amit teszünk, hanem azért is, 
amit nem teszünk meg” (Lao-ce).

Tamásné Metlágel Ildikó

végre az idén igazi nagyszabású farsangi 
mulatságot tarthattunk. Az osztályok 
jelmezes felvonulása után kisebb cso-
portos, majd egyéni jelmezes felvonu-
lók szórakoztatták a közönséget. A zsű-
rinek az idén is nehéz dolga volt. Az első 
helyezést a 7.b osztály „Mentsük meg 
az állatokat” táncos produkciója nyerte. 
Másodikak a 8.b osztályosok lettek, akik 
a Shrek mese szereplőit keltették életre. 
A harmadikak a 8.a-sok, ahol a lányok 
fiúknak, a fiúk lányoknak öltöztek. Ne-
gyedikek a 7.a legnépesebb nemzetisé-
get/etnikumot bemutató csapata lett. 
A kisebb csoportos beöltözöttek verse-
nyében Németh Kornél és Farkas Balázs 
kettőse lett az első. Az egyéni beöltözők 
között holtversenyben Freész Réka és 
Nagy Gruber Perla jelmezét ítélték a 
legjobbnak. A hangulat fokozása érde-
kében a felsős tantestület matróz-tán-
cot adott elő. A remek zene, az önfeledt 
tánc mellett fánkevő verseny, tánctanu-
lás és az osztályok játékos csapatverse-
nye jó kikapcsolódást biztosított a gye-
rekeknek. A tréfás csapatversenyt a 8.a 
osztályosok szervezték és bonyolították 
le osztályfőnökük vezetésével. Elsők a 
8.b-sek lettek, akik örülhettek a tanára-
ik által felajánlott nyereményeknek: pl. 
egy plusz pontnak a dolgozatban egyik, 
vagy egy kisötösnek másik tantárgyból. 
Ezúton köszönjük a szülői munkaközös-
ségnek az önzetlen támogatást, a finom 
fánkokat, tortákat. 

16-án önismerettel, pályaválasztással 
kapcsolatos foglalkozáson vettek részt 
osztályonként a hetedik évfolyamosok. 
A foglalkozásokat pszichológus szakem-
ber és Matyi-Bokolosz Kynthia szociális 
segítő vezette.

Kézilabda diákolimpia megyei elődöntői 
zajlottak e hónapban, ahol iskolánk ké-
zilabdázói remekül helyt álltak. IV. kor-
csoportos csapatunk 2. helyezést ért el, 
és bejutott a megyei döntőbe. Csapat-
tagok: Szatmári Barbara, Retkovics Lilla, 
Vida Nóra, Györök Anna, Nagy Gruber 
Perla, Fazekas Johanna, Györök Lilianna, 

Február 1-jén újra indult az úszás. Eb-
ben a félévben a harmadik évfolyamo-
sok mennek Székesfehérvárra a Csitáry 
Uszodába, ahol több oktató segítségé-
vel sajátítják el a sportág alapjait.

Az SZMK befőttesüveges adomány-
gyűjtő akciójából 123.620 Ft gyűlt ösz-
sze. Köszönjük szépen a vállalkozóknak, 
akik megengedték, hogy üzletükbe 
kihelyezze a Szülői Munkaközösség az 
üveget. Köszönjük a szülőknek, akik a 
lebonyolításban segítettek. És végül 
köszönjük midazoknak, akik a visszajáró 
aprójukkal támogattak minket. A pénzt 
a Csákvári Iskola Tanulóiért Alapítvány 
számlájára utalták.

A matekÁsz levelező verseny iskolai 
fordulóját február 3-án, pénteken ren-
deztük meg iskolánkban. Az alsó tago-
zatosok közül 9 kisgyermek jelentkezett 
a megmérettetésre, de betegség miatt 
végül csak 6-an írták meg az első fordu-
ló feladatsorát. Nagyon ügyesen dolgoz-
tak és iskolánkból két tanuló bejutott a 
megyei fordulóba. Lakatos Nándor 2. a 
osztályos, valamint Várkonyi Csaba 4. 
a osztályos tanulók. A megyei forduló 
feladatsorát 2023. március 10-én írják 
meg a tanulók itt helyben az iskolában.

Február első heteiben a végzősök osz-
tályfőnökei a nyolcadikos tanulókkal és 
szüleikkel kitöltötték és véglegesítették 
a középiskolai felvételi lapokat. Próbál-
tak a gyerekek vágyainak és képességei-
nek legjobban megfelelő középiskolákat 
választani.

Február 10-én, pénteken farsang volt az 
iskolában. Az alsósok délelőtt ünnepel-
tek. Már reggel elégették a télbúcsúz-
tató kiszebábot, és közben rigmusokat 
mondtak, dalokat énekeltek, „közösen 
űzték el” a telet. Köszönjük az anyukák-
nak, akik elkészítették a bábot!  A tanító 
nénik és tanító bácsi a tanórákra játé-
kos, szórakoztató feladatokkal készül-
tek. Mint mindig, most is nagy sikere 
volt a jelmezes felvonulásnak. Minden-
ki lelkesen viselte a maga választotta 
jelmezt. Majd az osztályok a mulatságot 
jókedvű táncolással zárták.  Hagyomá-
nyainkhoz híven a szülők gondoskodtak 
a bőséges eszem-iszomról.

A felső tagozatosok délelőttje munkával 
telt, az önfeledt szórakozásnak délután 
három órától este hétig adhatták át ma-
gukat. Több covidos év kihagyása után 

Március az iskolában

Kalocsai Szabina, Bokodi Fruzsina, Szőcs 
Leila, Imrefi Mirella. III. korcsoportos 
csapatunk mindkét mérkőzését meg-
nyerte a bakonycsernyei elődöntőn, 
és 1. helyen jutott be a megyei négyes 
döntőbe! Kiválóan játszottak a gyerekek 
a náluk egy évvel idősebb korosztály-
ban is. Ez a csapat a Pest megyei U12-
es bajnokságban játszik hétről hétre, 
az ott szerzett tapasztalatokat remekül 
kamatoztatta a diákolimpia versenyén. 
Csapattagok: Nilolics Jázmin, Fodor Má-
ria, Bakonyi Bíborka, Ballon Zoé, Györök 
Alíz, Freész Réka, Orosz Zsanett, Kerpel 
Lia, Sümegi Krisztina, Fazekas Johanna, 
Takáts Anna.

Az Arany János magyarverseny országos 
döntőjébe jutottak a következő tanulók: 
5. évfolyamon: Freész Réka, Koós 
Izabell, Vig Bendegúz, 6. évfolyamon: 
Keller Emese
8. évfolyamon: Schneider Ingrid, Ujcz 
Anna Bella

A nyelvÉSZ verseny vármegyei forduló-
jában Székesfehérváron iskolánk tanulói 
kiemelkedően szerepeltek. 1. helyezést 
értek el: Majtán Míra 4.b, Vig Bendegúz 
5.b, Takáts Anna 7.b osztályos tanulók. 
2. helyezettek: Koós Izabell 5.a, Fazekas 
Johanna 7.b, 4. helyezett: Matern Erik 
Bernát 3.b, 6. helyezettek: Freész Réka 
5.b, Keller Emese Sarolta 6.a osztályos 
diákok. Az első helyezettek képviselik 
vármegyénket Szegeden a magyar ver-
seny országos döntőjében.

Az Országgyűlés 2017. decemberében 
megszavazta, hogy a Magyar Parasport 
Napját ezentúl minden évben február 
22-én ünnepeljük. (A dátum választá-
sa szimbolikus, hiszen ezen a napon, 
1970-ben alakult meg a Mozgásgátol-
tak Halassy Olivér Sport Clubja.) Im-
már országszerte hatodik alkalommal 
rendezték meg a Magyar Parasport 
Napját, melyhez iskolánk idén is csat-
lakozott. A pedagógusok testnevelés 
órák keretében a különböző életkorú 
diákokkal együtt próbálták ki a fogya-



6   

Eseménynaptár
2023.3.1. – 4.30.

EGYHÁZI ESEMÉNYEK
Római  Katolikus  Egyház
Plébániánk elérhetőségei

Cím: Csákvár, Szent Mihály tér 7.      E-mail: csakvarplebania@gmail.com
Hivatal telefonszáma: 22-354-369      Honlap: csakvarplebania.hu
Ügyfélfogadás a plébánián:
Hétfő 10.00-12.00
Kedd 10.00-12.00
Péntek 15.00-17.00
Ezen kívül a plébánossal e-mailben vagy telefonon egyeztetett időpontban is van 
lehetőség irodai ügyek intézésére.

Temetési ügyintézés:
Katonáné dr. Venguszt Beatrix  20-388-0625

Lelkipásztorok:
Plébános: Gerendai Sándor  30-262-0408
Diakonus: Szlama Ákos   30-306-5916

Temetőgondnokság elérhetőségei
Cím: Csákvár, Jókai utca 7.
Telefon: 06-20-388-0625
E-mail: mediator@katonane.hu
Temetési ügyintézés: soron kívül, telefonon előre egyeztetett időpontban
Egyéb ügyek: vasárnap 17.00-19.00

Kedves Csákvári Polgárok! 

A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, akik Istent keresik és 
csendes elmélyülésre vágynak.
Minden hétfőn, kedden, pénteken és szombaton reggel 6.30 és 7.30 között csendes 
szentségimádás van.
Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor, vasárnaponként pedig 11 órakor van a 
szentmise.

Sok mindenre szükségünk van az élethez, de van, ami alapvető:
A Gondviselő Istenbe vetett hit és a Vele való kapcsolat.

Református Egyház
A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén (temetés, keresztelés, 
esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal értesítendő.
Gere Gábor József református lelkész:          06-30-380-9503
Geréné Kossa Izabella református lelkész:          06-30-688-6470
e-mail cím: geretablet@gmail.com
Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet honlapján is olvas-
hat, valamint ott megtalálható néhány fontos információ két intézményünkről, a 
Kálvin Idősek Otthonáról és a Lorántffy Református Óvoda és Bölcsődéről.
Honlap címünk: http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/

ISTENTISZTELETEK ÁLTALÁNOS RENDJE
Vasárnap 10 óra istentisztelet
Vasárnap 10 óra gyermekistentisztelet

Minden hónap első szerdáján: Lelkifröccs alkalmunk (Hitünk alapjainak kérdéseit 
beszéljük át)
Minden hónap harmadik szerdáján: Bíztató alkalmunk (Honnan van reménységem?)

Egyházfenntartói járulék:
Egyházfenntartói járulék és adományok befizetése történhet utalással, csekken 
vagy személyesen történő befizetéssel 

•az egyházközség CIB Banknál vezetett, 10700093-70097689-51100005 szá-
mú bankszámlájára történő utalással (kérjük, hogy a közleményben tüntesse 
fel nevét, lakcímét és az egyházfenntartás vagy céladomány kifejezést)
• csekken, mely megtalálható a templom mindkét bejáratánál

Fontos: kérjük, hogy a közleményben tüntesse fel nevét, lakcímét, az 
egyházfenntartás vagy céladomány kifejezést.
Az egyházfenntartói járulék összegét a presbitérium a 2023-as évre 
12 000 Ft-ban határozta meg. 

Evangélikus  Egyház
Kedves Testvéreink!
Vasárnapi és ünnepi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook-oldalán to-
vábbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is visszanézhetik.
Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész informáci-
ók és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.
A portál címe: www.evangelikus.hu

Március 
5.    11.00 Úrvacsorai istentisztelet (vas.)
12. 11.00  Istentisztelet  (vas.)
19. 11.00 Családi istentisztelet (vas.)
26. 11.00  Istentisztelet  (vas.)
29. 18.00 Férfikör (szerda)

Április
2.   11.00 Úrvacsorai istentisztelet (vas.)
6.   18.00 Nagycsütörtök ünnepe, úrvacsorai istentisztelet
7.   18.00  Nagypéntek Ünnepe – Passióolvasás, úrvacsorai istentisztelet
9.   11.00  Húsvét ünnepe, úrvacsorai istentisztelet (vas.)
10. 11.00  Húsvét 2. ünnepnapja áhítat (hétfő)
16. 11.00  Istentisztelet  (vas.)
23. 11.00 Családi istentisztelet (vas.)
26. 18.00 Férfikör (szerda)
30. 11.00  Istentisztelet  (vas.)

ÁLLANDÓ GYÜLEKEZETI ALKALMAINK:
Péntek 17.00   Bibliaóra
Péntek 18.00 Kóruspróba

Gyülekezetünk bankszámlaszáma:
Evangélikus Egyházközség Csákvár 10405066-50526774-85891001
„Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne kedvetlenül
vagy kényszerűségből, mert a jókedvű adakozót szereti Isten”. (2Korinthus 9,7)
Köszönjük támogatásaikat!
Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a
gyülekezet lelkészénél (Szebik Károly 0620-950-9005)

Március hónap igéje:
„Ki választana el minket Krisztus szeretetétől?”
Róma 8, 35a
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Képünk van róla

Szakmai elismerést kapott Csuta Zsolt

Nagy boldogság és büszkeség van 
a szívünkben, hiszen Csuta Zsolt, a 
cukrászda alapítója és tulajdonosa 
megkapta február 20-án az egyik 
legnagyobb cukrász szakmai elisme-
rést, az Aranykoszorús mester kitün-
tetést.

Ezen kívül pedig ismét, újabb 4 évre 
beválasztották őt a Magyar Cukrász 
Iparosok Országos Ipartestületének 
elnökségi tagjai közé, ahol a további-
akban is a cukrász szakma fejlődését 
fogja szem előtt tartani a hagyomá-
nyokon keresztül.

Csuta Rita

Idén is sok finomsággal, családias 
hangulattal és színes kísérőprog-
ramokkal várjuk az érdeklődőket 
a Vértesi Kamrában!

2023-ban a már megszokott 
házias ízekkel találkozhat, aki 
a VéKában vásárol: a friss élel-
miszerek között megtalálhatóak 
tehén- és kecsketej termékek, 
tojás, valamint szezonális gyü-
mölcsök és zöldségek. A feldol-
gozott termékek körében pedig 
befőttekből, lekvárokból, sava-
nyúságokból lehet válogatni. Idén 
is lesz liszt és kenyér a Vékában, 
illetve szörpök és borok is szere-
pelnek a kínálatban. Nagy örö-
münkre szolgál, hogy tavaly év 
végén csatlakozott legújabb ter-
melőnk, Horváth-Sulák Anna jó-
voltából immár sertésből készült 
füstölt árukat is lehet rendelni a 
VéKában. A magyaralmási Pirka-
dat Tanya kínálatában kolbász, 
szalámi, sonka, tepertő és sok 
más finomság is szerepel!

Az átadási alkalmakon a kicsik-
nek minden héten meseolvasás-
sal készülünk, ezért a gyerekek 
is megtalálhatják a nekik tetsző 
elfoglaltságot. Együtt készülünk 
majd a húsvétra: tojásfát díszí-
tünk a Vértes Múzeum udvarán, 
a húsvéti sonka és a festeni való 
tojás beszerzéséről pedig szintén 
lehet a VéKán keresztül gondos-
kodni. A tél végi vetőmag börzét 
májusban palánta börze követi, 
hiszen vásárlóink közül sokan ma-
guk is termelnek otthon zöldsé-
geket, fűszernövényeket. Augusz-
tusban termelő-szervező-vásárló 
találkozónkon kicsit több idő jut 
a beszélgetésre, így termelőink 
és vásárlóink jobban megismer-
hetik egymást. Szeptemberben 
pedig öt éves lesz a Vértesi Kam-
ra, bízunk benne, hogy az ünnepi 
átadáson – a hagyományokhoz 
híven – velünk tartanak azok a 
csákvári barátaink is, akik kéz-
műves termékeikkel színesítik a 
szülinapi programot. Mindig nagy 

izgalommal készülünk az advent-
re, termelőinkkel közösen idén 
is összeállítjuk a VéKa karácso-
nyi csomagját, ami szép ajándék 
lehet, amin keresztül bárki bele-
kóstolhat a Vértes legfinomabb 
ízeibe.

Ezúton szeretnénk megköszönni 
Tóth Árpádné Marikának és Bo-
kodi Istvánnak, hogy segítenek 
az átadások lebonyolításában és 
helyet biztosítanak a VéKának a 
Vértes Múzeum udvarán.

Mi a VéKa?

A Vértesi Kamra (VéKa) egy 
bevásárlóközösség, melynek cél-
ja, hogy összehozza a helyi és 
környékbeli élelmiszertermelőket 
azokkal a vásárlókkal, akik finom, 
egészséges, és kíméletes gazda-
ságból származó élelmiszereket 
szeretnének beszerezni lakhe-
lyükhöz közel. Az előre megren-
delt termékeket a termelők sze-
mélyesen hozzák el Csákvárra és 
minden héten azonos időpont-
ban adják át a vásárlóknak. Kö-
zösségünk folyamatosan bővül, 
örömmel vesszük új vásárlók és 
termelők csatlakozását! 

Aki a Vértesi Kamrában vásárol,
» óvja a környezetet, hiszen 
az itt vásárolt élelmiszer nem 
utazik több száz kilométert;

» támogatja a környék gazda-
ságát, hiszen helyi termelőktől 
vásárol;

» építi a helyi közösséget, tá-
mogatja a helybeli értékek 
megőrzését, fennmaradását. 

Várunk szeretettel minden ked-
ves érdeklődőt csütörtökönként 
a Vértes Múzeum udvarán 18 és 
19 óra között! Minden kedden 
12.00 óráig várjuk a rendelések 
leadását a www.vertesikamra.hu 
oldalon.

A Vértesi Kamra szervezői

Vértesi Kamra 2023-ban is!

 

2023. 03. 25. szombat 19.00  
Floriana Könyvtár és Közösségi Ház 

Csákvár, Szabadság tér 9/A. 
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Kiadó: 
Csákvár Város Önkormányzata

Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: Floriana Könyvtár

Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: Kék Elefánt Nyomda
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.

Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantnyomda@gmail.com

Szerkesztő-bizottság elnöke:
Szekeresné Horváth Zsuzsanna
Szerkesztő bizottság tagjai:

Veszelovszkyné Varsányi Margit
Majorné Kiss Mónika

Némedi István
Kiss Melinda

Krauszné Németh Mónika
E-mail: hirmondo.csakvar@gmail.com

lapzárta: március 31.

Csákvári Hírmondó

Ez az
ÖN
hirdetésének
helye

KÖSZÖNET KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hirdetések

Számítógépek szervizelése, karban-
tartása. Tel.: +36-70-548-1602

Köszönetünket fejezzük ki áldozatos 
munkájáért a Katolikus Szeretetszol-
gálat Szent Vince Otthon minden 
dolgozójának, akik  édesanyámat,  
Hamar Józsefnét utolsó évében ápol-
ták, gondozták.

Lánya

Köszönetet mondunk mindazoknak, 
akik Dr. Takács Rudolf temetésén 
részt vettek, sírjára koszorút, virágot 
helyeztek és fájdalmunkban osztoz-
tak.

Gyászoló család

A Harangvirág Nyugdíjas Klub eb-
ben az évben is megrendezte feb-
ruár 11-én a hagyományos farsangi 
bálját. A bál a Kálvária étteremben 
volt. Köszönjük Hartégen Gyulának, 
hogy idén is befogadott minket. A 
bál, mint mindig, most is nagyon jól 
sikerült.
Nagyon köszönjük minden cégnek, 
kis és nagy vállalkozónak, aki tombo-
la tárggyal hozzájárult a bál sikeéhez, 
hogy ezzel is támogatta a nyugdíjas 
klub működését.

Gécs Józsefné
klubvezető

APRÓHIRDETÉS

Gólyahír

Örömmel tudatjuk, hogy megérkezett...

2023. február 14-én Cséplő Igor Konrád a Petőfi utcába,
2023. február 17-én Cservenka Rebeka a Szabadság utcába.

Isten hozta a kis jövevényeket!

Köszönetünket fejezzük ki mindazok-
nak, akik Kiss Ferencné temetésén 
részt vettek, sírjára koszorút, virágot 
helyeztek.

Gyászoló család

Köszönetünket fejezzük ki mindazok-
nak, akik Komjáti László temetésén 
részt vettek, sírjára koszorút, virágot 
helyeztek.

Gyászoló család

UTALJON A TAKARÉK NETBANKBÓL!
• Otthonról • Kényelmesen • Gyorsan • 0-24 órában

További információ: www.takarekbank.hu/onhoz-a-legkozelebb
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